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U Varaždinskoj županiji s radom je počeo Stručno-razvojni centar za darovitu djecu

predškolske dobi, a njegovo je sjedište u Dječjem vrtiću Radost u Ludbregu. Riječ je

o jednom od svega tri takva razvojna centra za djecu predškolske dobi u Hrvatskoj u

čijem je fokusu rad s darovitom djecom.

Na pročelju zgrade vrtića Radost danas je otkrivena tabla s natpisom, čime je Centar

za darovitu djecu predškolske dobi i službeno otvoren. Glavne zadaće Centra bit će

podići razinu kompetencija odgojitelja za prepoznavanje darovite djece na razini

županije, proširivanje znanja odgojitelja o fenomenu darovitosti te ujednačavanje

prakse u vrtićima kako se talenti ne bi gubili na prijelazu iz vrtića u škole.

- Uz pomoć Varaždinske županije, Grada Ludbrega i kvalitetnih, educiranih

stručnjaka formirali smo ovaj Centar i od resornog ministarstva dobili verificirani

program po kojem će se educirati odgojitelji koji rade s darovitom djecom. Sve se



odvijalo pod budnim okom dr. Jasne Cvetković-Lay, najstručnije osobe u Hrvatskoj

kad je u pitanju rad s darovitima, kojoj također zahvaljujem na pomoći. Jako smo

ponosni što smo postali jedan od tri vrtića sa stručno-razvojnim centrom u Hrvatskoj,

što nas obvezuje da se jako trudimo i puno radimo – istaknula je ravnateljica Dječjeg

vrtića Radost Zvjezdana Jadanić.

U sustavu Stručno-razvojnog centra ukupno je šest vrtića: Bajka i Dječji svijet iz

Varaždina, Dječja mašta iz Čakovca, Tratinčica iz Varaždinskih Toplica, Vinica iz

Vinice te Radost iz Ludbrega. – Svatko od nas posebno dobro radi u jednom od

područja, primjerice mi u Radosti se najviše bavimo govorno-jezičnim područjem,

kao i glazbenim odgojem, u vrtiću Bajka STEM područjem, u Dječjem svijetu

kreativnošću, u Tratinčici senzomotorikom, a u Vinici motorikom – napomenula je

Zvjezdana Jadanić.

Mreža za razvoj talenata u Varaždinskoj županiji ovime je dodatno ojačana te

proširena na predškolski odgoj.

- Drago nam je što ponovno možemo reći da smo među najboljima u Hrvatskoj, jer

smo pokrenuli treći ovakav centar u Hrvatskoj te proces prepoznavanja darovite

djece spustili na vrtićku dob. Posebno je važno što je u sustavu ovog centra šest

vrtića, čime će zajedno još snažnije raditi na daljnjem prenošenju i dijeljenju znanja,

iskustava i vještina. Posebno zahvaljujem dr. Jasni Cvetković-Lay, stručnjakinji s 30

godina radnog iskustva u odgojno-obrazovnom sustavu, čije je područje specijalnosti

rana identifikacija i kreiranje programa za darovite, te joj zahvaljujem što je prihvatila

naš poziv i pomogla pri formiranju ovog centra – istaknuo je župan Varaždinske

županije Anđelko Stričak.

- Bitan je predškolski odgoj i rano otkrivanje talentirane i visokomotivirane djece.

Današnjim otvaranjem Centra u vrtiću Radost stvaramo uvjete upravo za to, da se

prepozna i njeguje darovitost u svim područjima, u STEM-u, ali i sportu te umjetnosti.

Važno je da imamo zastupljene sve sektore i to na svim razinama obrazovanja, od

vrtića preko osnovnih do srednjih škola – rekao je dr. sc. Miroslav Huđek, pročelnik

Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport.



Ovo je jedna kockica u mozaiku koju Grad Ludbreg slaže zajedno s Varaždinskom

županijom, naveo je gradonačelnik Ludbrega Dubravko Bilić.

- Zahvaljujem svim vrtićima koji su se uključili, kao i Varaždinskoj županiji na podršci.

Velika je stvar da ovaj Stručno-razvojni centar za darovitu djecu predškolske dobi

ima sjedište upravo kod nas u Ludbregu kao prvi u Varaždinskoj županiji, gdje djeluje

i LORI, regionalni znanstveni centar za osnovnoškolski i srednjoškolski odgoj i

obrazovanje u STEM području. Upravo dječje vrtiće želimo integrirati u rano

otkrivanje talenata za STEM područje, a ujedno s drugim znanstveno-razvojnim

centrima u Hrvatskoj radimo na osmišljavanju koraka koji garantiraju održivost i

opstanak ovakvih projekata – istaknuo je gradonačelnik Ludbrega Bilić.

Otkrivanju table nazočili su i županijski i gradski vijećnici te djelatnici Dječjeg vrtića

Radost kao i predstavnici ostalih vrtića.










